

पीएम मोदी को गार्ड ऑफ ऑनर, कुवैत ने की ऐतिहासिक संबंधों को और मजबूत करने की पहल

कुवैत सिटी

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को खाड़ी देश कुवैत की दो दिवसीय ऐतिहासिक यात्रा के दौरान रविवार को बयान पेंलेस में गार्ड ऑफ ऑनर पेश किया गया। यह सम्मान उन्हें कुवैत के अमीर शेख मेशाल अल-अहमद अल-जबर अल-सबाह के निमंत्रण पर उनकी यात्रा के दौरान दिया गया।

जानकारी के लिए बता दें कि पीएम मोदी बीते 43 वर्षों में कुवैत का दौरा करने वाले पहले भारतीय प्रधानमंत्री बन गए हैं। इससे पहले, 1981 में इंदिरा गांधी ने कुवैत की यात्रा की थी। इस यात्रा के दौरान प्रधानमंत्री मोदी ने कुवैत के अमीर के साथ द्विपक्षीय बैठक की। इन बैठकों में दोनों देशों के बीच व्यापार, निवेश और ऊर्जा सहयोग जैसे क्षेत्रों



मैं संबंधों को और गहरा करने पर चर्चा हुई। यात्रा के दौरान कुछ महत्वपूर्ण समझौतों पर

हस्ताक्षर होने की संभावना है, जो भारत-कुवैत संबंधों को नई ऊंचाइयों पर ले जाएगी। **भारत का प्रमुख व्यापारिक साझेदार है कुवैत**

कुवैत भारत के लिए एक महत्वपूर्ण व्यापारिक साझेदार है। यह कच्चे तेल का छठा सबसे बड़ा आपूर्तिकर्ता है। कुवैत भारत की ऊर्जा जरूरतों का लगभग 3 फीसदी हिस्सा पूरा करता है।

भारतीय प्रवासियों की भूमिका कुवैत में एक जीवंत भारतीय प्रवासी समुदाय है, जो दोनों देशों के बीच सांस्कृतिक और आर्थिक पुल का काम करता है। प्रधानमंत्री ने इस पर जोर देते हुए कहा कि भारत और कुवैत के संबंध इतिहास, संस्कृति, और आपसी सम्मान पर आधारित हैं।

इस दौरे के दौरान ही प्रधानमंत्री मोदी ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स (पूर्व में ट्विटर) पर पोस्ट करते हुए कहा, कि भारत और कुवैत के बीच बहुआयामी संबंध इतिहास, संस्कृति और आपसी सम्मान पर आधारित हैं। हमारे मजबूत संबंध ऊर्जा, व्यापार और निवेश तक फैले हुए हैं। हमारे पास जीवंत भारतीय प्रवासी भी हैं जो दोस्ती को और मजबूत कर रहे हैं।

पीएम मोदी की इस यात्रा से भारत और कुवैत के बीच कूटनीतिक और व्यापारिक संबंधों में नए आयाम जुड़ने की उम्मीद है। यह यात्रा न केवल ऊर्जा और व्यापार में सहयोग बढ़ाने का अवसर है, बल्कि दोनों देशों के बीच ऐतिहासिक और सांस्कृतिक संबंधों को भी और गहरा करेगी।

अमेरिकी फाइटर जेट पर किसने दाग दी मिसाइल जेट के पायलट सुरक्षित निकले

वॉशिंगटन

अमेरिकी फाइटर जेट पर मिसाइल से हमला हुआ, लेकिन राहत की बात यह रही कि जेट के दोनों ही पायलट सुरक्षित बच निकले। सवाल यह हो रहा है कि आखिर अमेरिकी फाइटर जेट पर हमला किसने? आखिर किसकी इतनी हिम्मत हो गई कि यूं हवा में हमले करने लगा है?

एसे में जवाब के तौर पर खुलासा किया जा रहा, कि रविवार को अमेरिकी नौसेना की एक दुर्लभ गलती के चलते ही उसके ही एफ/ए-18 फाइटर जेट को निशाना बनाया गया है। यह घटना लाल सागर में यमन के हूती विद्रोहियों पर एयरस्ट्राइक के दौरान हुई। विमान में सवार दोनों पायलट सुरक्षित बाहर निकलने में सफल रहे। इनमें से एक को मामूली चोटें आई हैं।

इस घटना की जानकारी देते हुए अमेरिकी सेंट्रल कमांड ने बताया, कि यह हादसा गलती से हुआ। यूएसएस हैरी एस. ट्रूमन एयरक्राफ्ट कैरियर से उड़ान भरने वाले फाइटर जेट पर

यूएसएस गेटिसबर्ग मिसाइल क्रूजर ने गलती से हमला कर दिया। यहां बताते चलें कि यूएसएस गेटिसबर्ग एक गाइडेड मिसाइल क्रूजर है, जिसे दुश्मन के विमानों और मिसाइलों को हवा में ही नष्ट करने के लिए तैनात किया गया है।

हूती विद्रोहियों पर अमेरिका की एयरस्ट्राइक

अमेरिकी सेना ने शनिवार देर रात यमन की राजधानी सना में हूती विद्रोहियों के ठिकानों पर हमला किया था। इन हमलों में विद्रोहियों के मिसाइल स्टोरेज और कमांड सेंटर को निशाना बनाया गया था।

अमेरिकी नौसेना ने बताया कि ये हमले दक्षिणी लाल सागर, बाब अल-मन्देब और अदन की खाड़ी में अमेरिकी युद्धपोतों और कार्गो शिप पर हूती विद्रोहियों के हमलों को रोकने के लिए किए गए हैं। सेना ने यह भी जानकारी दी कि उन्होंने हूतियों के कई ड्रोन और एक क्रूज मिसाइल को मार गिराया है।

हमलों में आई तेजी से उठे सवाल

उत्तर भारत में कड़ाके की ठंड जारी, कई राज्यों में बारिश का अलर्ट

नई दिल्ली

दिल्ली, यूपी समेत उत्तर भारत में कड़ाके की ठंड पड़ रही है। आने वाले दिनों में गलन वाली ठंड पड़ेगी। आंधी-तूफान और बारिश से 9 राज्यों में असर, 12 राज्यों में शीतलहर-कोहरे का अलर्ट देशभर में कड़ाके की ठंड का कहर जारी है। कहीं माइनस में तापमान गिर गया है तो कहीं शीतलहर से लोग कांप रहे हैं। उत्तराखंड के पिथौरागढ़ जिले के धारचूला में हाल ही में लैंडस्लाइड (भूस्खलन) हुआ जिससे नेशनल हाईवे ब्लॉक हो गया। यूपी में 26 से 28 दिसंबर के बीच बारिश होगी तो वहीं दिल्ली में 23 दिसंबर को हल्की बारिश की चेतावनी दी गई है। इसके अलावा, 26 और 27 को भी बारिश की संभावना जताई है। मौसम विभाग ने बताया है कि 27 और 28 दिसंबर को पंजाब, हरियाणा, पश्चिमी यूपी, राजस्थान, मध्य प्रदेश में बारिश और आंधी तूफान की आशंका है। जम्मू-कश्मीर, लद्दाख और हिमाचल प्रदेश के कई इलाकों में भी तापमान 0 डिग्री के नीचे बना हुआ है। हिमाचल में आज बर्फबारी का भी अलर्ट जारी किया गया है। इससे तापमान में और भी ज्यादा गिरावट हो सकती है। पंजाब-हरियाणा



में भी शीतलहर के कारण तापमान में गिरावट दर्ज हुई। चंडीगढ़ में तापमान 0.8 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। वहीं, पंजाब के आदमपुर इलाके में पारा 1.8 डिग्री रिकॉर्ड किया गया। मौसम विभाग ने बताया है कि उत्तर पश्चिम भारत के पहाड़ी राज्यों के साथ-साथ मैदानी इलाकों में भी बारिश होगी। इसके अलावा, मध्य भारत के राज्यों में भी 27 और 28 दिसंबर को बारिश का अलर्ट जारी किया है। वहीं, हिमाचल प्रदेश के स्थानीय मौसम विभाग ने शीत लहर की चेतावनी जारी की और 23 और 24 दिसंबर को हिमाचल प्रदेश के कुछ स्थानों पर भारी बर्फबारी और बारिश की आशंका जताई और 27 दिसंबर को कई स्थानों पर भारी बर्फबारी और बारिश की आशंका

जताई है। ऊना, हमीरपुर, बिलासपुर और मंडी में 24 दिसंबर तक कुछ स्थानों पर ऑरेंज अलर्ट जारी किया है। इसके अतिरिक्त, चंबा, कांगड़ा और कुल्लू में 25 दिसंबर तक शीत लहर और जमीनी पाले पड़ने की चेतावनी जारी की है। स्थानीय मौसम विभाग के पूर्वानुमान के मुताबिक भाखड़ा बांध और बल्ह घाटी के जलाशय क्षेत्र के कुछ हिस्सों में सुबह और देर रात घना कोहरा छाने की संभावना है। वहीं, राजस्थान के कई हिस्सों में भी घना कोहरा और कड़ाके की ठंड रिकॉर्ड की है। मौसम विज्ञान केंद्र ने बताया कि सीकर में न्यूनतम तापमान 5 डिग्री सेल्सियस, पिलाना में 5.4 डिग्री सेल्सियस, गंगानगर में 6.1 डिग्री सेल्सियस और नागौर और चूरू में 6.7 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। मौसम विज्ञान केंद्र ने बताया कि कमजोर पश्चिमी विक्षोभ के प्रभाव से 23 और 24 दिसंबर को राजस्थान के उत्तरी और पूर्वी हिस्सों में हल्की बारिश और बादल छाए रहने की संभावना है। 26 और 27 दिसंबर को एक और पश्चिमी विक्षोभ सक्रिय होने की संभावना है और राज्य के कुछ हिस्सों में गरज के साथ हल्की बारिश हो सकती है।

चुनाव नियमों में बदलाव को खड़गे ने बताया केंद्र सरकार का संविधान और लोकतंत्र पर हमला

नई दिल्ली,

। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने चुनाव नियमों में संशोधन को लेकर केंद्र सरकार पर तीखा प्रहार किया। उन्होंने इसे चुनाव आयोग की निष्पक्षता और लोकतंत्र को कमजोर करने की एक सोची-समझी साजिश करार दिया। खड़गे ने केंद्र सरकार पर चुनाव आयोग की स्वतंत्रता खत्म करने का आरोप लगाते हुए इसे संविधान और लोकतंत्र पर सीधा हमला बताया।

केंद्र सरकार ने शुक्रवार को चुनाव आयोग की सिफारिश पर चुनाव नियम, 1961 में संशोधन किया है। इसके तहत सीसीटीवी फुटेज, वेबकास्टिंग, और उम्मीदवारों की वीडियो रिकॉर्डिंग जैसे इलेक्ट्रॉनिक दस्तावेजों को सार्वजनिक



निरीक्षण से बाहर रखा गया है। केंद्र का दुरुपयोग को रोकने के लिए उठाया गया तर्क है कि यह कदम इन दस्तावेजों के है। कांग्रेस अध्यक्ष खड़गे ने सोशल

मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स (पूर्व में ट्विटर) पर एक पोस्ट करते हुए कहा कि चुनाव नियमों में संशोधन भारत के चुनाव आयोग की संस्थागत अखंडता को नष्ट करने की एक व्यवस्थित साजिश है। उन्होंने आरोप लगाया कि इससे पहले मोदी सरकार ने चुनाव आयुक्तों की नियुक्ति से संबंधित चयन पैरल से मुख्य न्यायाधीश को हटा दिया था, और अब हाईकोर्ट के आदेश के बावजूद चुनावी जानकारी को सार्वजनिक करने से रोकने का प्रयास किया जा रहा है।

कांग्रेस की आपत्तियां

चुनाव आयोग की निष्पक्षता पर सवाल: खड़गे ने कहा कि जब भी कांग्रेस ने चुनाव में अनियमितताओं, मवादता सूची

से नाम हटाने, और ईवीएम की पारदर्शिता को लेकर शिकायत की, चुनाव आयोग ने उन्हें खारिज कर दिया।

संविधान पर हमला: उन्होंने कहा कि यह कदम चुनाव आयोग की स्वतंत्रता को कमजोर कर संविधान और लोकतंत्र को नुकसान पहुंचाने के उद्देश्य से उठाया गया है।

रूल 93 का उल्लंघन: खड़गे ने बताया कि चुनाव से जुड़े सभी कागजात सार्वजनिक निरीक्षण के लिए उपलब्ध होने चाहिए। हालांकि, नए नियमों के तहत इलेक्ट्रॉनिक रिकॉर्ड को इससे बाहर रखा गया है।

खड़गे ने स्पष्ट किया कि कांग्रेस लोकतंत्र और संविधान की सुरक्षा के लिए हर संभव कदम उठाएगी। उन्होंने कहा

कि यह संशोधन लोकतांत्रिक प्रक्रियाओं पर हमला है, जिसे स्वीकार नहीं किया जा सकता।

सरकार का पक्ष

केंद्र सरकार का कहना है कि यह संशोधन चुनावी दस्तावेजों के दुरुपयोग को रोकने के लिए किया गया है और यह पारदर्शिता को प्रभावित नहीं करेगा।

राजनीतिक विवाद की शुरूआत

चुनाव नियमों में यह बदलाव एक नई बहस को जन्म दे चुका है। जहां सरकार इसे एक सुधार के रूप में देख रही है, वहीं विपक्ष इसे लोकतंत्र पर खतरा मान रहा है। आगामी चुनावों में यह मुद्दा राजनीतिक चर्चा का केंद्र बन सकता है।

पार्टी ने दिया मौका तो भारी मतों से दर्ज करेंगे जीत: अंजू वालिया

- कांग्रेस से मेयर के लिए पूर्व जिला अध्यक्ष दिनेश वालिया की पत्नी अंजू वालिया ने की दावेदारी



मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार। किसान कांग्रेस के पूर्व जिला अध्यक्ष दिनेश वालिया की पत्नी पूर्व प्रधान अंजू वालिया ने मेयर पद के लिए ताल ठोकते हुए अपना आवेदन कर दिया है। रविवार को उन्होंने अपने समर्थकों के साथ मायापुर स्थित यूनियन भवन में पहुंचकर महानगर अध्यक्ष अमन गर्ग को मेयर के लिए अपना आवेदन पत्र सौंपा। पूर्व प्रधान अंजू वालिया ने अपना आवेदन देते हुए कहा कि वह और उनके पति लंबे समय से कांग्रेस से जुड़कर जनहित की आवाज को उठाते आ रहे हैं। इस बार उन्होंने महापौर पद के लिए चुनाव लड़ने का पूरा मन बनाया है और इसके लिए सभी तैयारी भी की हुई है। उन्होंने कहा कि पार्टी ने अगर उनको मेयर का चुनाव लड़ने का मौका दिया तो भारी मतों से जीत दर्ज करेंगी और नगर निगम क्षेत्र में सफाई व्यवस्था को और बेहतर बनाने के साथ ही विकास कार्यों को कराया जाएगा। पूर्व प्रधान दिनेश वालिया ने अपनी पत्नी अंजू वालिया का आवेदन देते हुए कहा कि उन्होंने हमेशा पार्टी और जनहित के लिए काम किया है। पार्टी को उनकी पत्नी को मेयर का टिकट देना चाहिए। इसके लिए पार्टी पदाधिकारियों से अनुरोध भी किया गया है। साथ ही आवेदन भी कर दिया गया है। उन्हें पूरी उम्मीद है कि पार्टी की ओर से उन्हें चुनाव लड़ने के लिए मौका दिया जाएगा और वह पार्टी के साथ ही शीर्ष नेताओं की उम्मीद पर खरा उतरने का काम भी करेंगी। कांग्रेस के निवर्तमान पार्षद उदयवीर चौहान और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता श्याम सुंदर मनवाल ने कहा कि अंजू वालिया और उनके पति दिनेश वालिया कांग्रेस के पुराने सिपाही हैं। दिनेश वालिया की पत्नी अंजू वालिया ने ग्राम प्रधान रहते हुए जगजीतपुर और क्षेत्रों तका विकास करने में अहम भूमिका निभाई है। अगर उन्हें मेयर के लिए मौका दिया जाए तो जीत दर्ज कर शहर के विकास में भी अपना योगदान देंगे। इस दौरान मीनाक्षी, प्रियंका चौहान, सुमन चौहान, अरविंद शर्मा, उदयवीर चौहान, राहुल चौधरी, सतीश दुवे, ललित वालिया, नरेश वालिया, सार्थक वालिया, संदीप कुमार, संजय धीमान, जोगिंदर, सन्नी, कामेखर यादव, महेश बर्मन, श्याम सुंदर सिंह सहित बड़ी संख्या में शहरवासी उपस्थित रहे।

नशा तस्करो के विरुद्ध हरिद्वार पुलिस की लगातार जारी

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

कोतवाली नगर पुलिस ने शराब के धंधे में सल्लिप्त 02 तस्करो को दोपहिया वाहन सहित, 90 पच्चे टैट्टू पैक देशी शराब के दबोचा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक हरिद्वार द्वारा जनपद मे अवैध मादक पदार्थ (अवैध शराब/स्पैक/वरस/गांजा/आदि) तस्करो के विरुद्ध लगातार प्रभावी कार्यवाही कर अभियान चलाने को निर्देशित किया गया है। दिनांक 22-12-2024 को अभियान के दौरान कोतवाली नगर पुलिस द्वारा शराब के धंधे में सल्लिप्त 02 तस्करो को अवैध शराब परिवहन करते हुय मय वाहन मय अवैध देशी शराब के साथ दिल्ली हार्ट होटल के पास सप्तसरोवर मार्ग से दबोचा गया।

सुशासन सप्ताह के अंतर्गत, बहुउद्देशीय शिविर का आयोजन किया गया

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

भगवानपुर, हरिद्वार, तहसील प्रांगण में सुशासन सप्ताह के अंतर्गत, बहुउद्देशीय शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें तहसीलदार दयाराम, खंड विकास अधिकारी आलोक गार्गेय, नायब तहसीलदार अनिल कुमार गुप्ता, सीडीपीओ ज्ञानेंद्र सिंह, ने शिविर का उद्घाटन किया। शिविर के दौरान तहसीलदार द्वारा जनता दरबार लगाकर लोगों की शिकायतें भी सुनी, जिसमें मौके पर 18 लोगों ने अपनी शिकायतें दर्ज कराई, जिसमें पांच लोगों ने अभी तक पीएम आवास ने मिलने की शिकायत की, तथा कुछ लोगों ने चकरोड की पैमाइश, अतिक्रमण, जल भराव, तथा ऊर्जा निगम से संबंधित शिकायत आई। जिसमें मौके पर दो शिकायतों का निस्तारण कर दिया गया, 16 शिकायतों को संबंधित विभाग के



अधिकारियों को देकर 10 दिन के अंतराल पर निस्तारण करने के निर्देश दिए हैं। शिविर में आंगनवाड़ी, पशु चिकित्सा, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, कृषि विभाग, उद्यान विभाग, आपूर्ति विभाग, ऊर्जा निगम, वन विभाग, सहकारिता विभाग, रेशम विभाग, के कर्मचारियों ने लोगों को अलग-अलग जानकारियां दी। जल निगम के अधिकारियों ने आम जन को अपने विभाग की जानकारियां दी। इस दौरान दिनेश कुमार, तुलाराम, पूनम सैनी, अभिमन्यू ठाकुर, राकेश कुमार, आदि मौजूद रहे।

नगर पालिका परिषद का अध्यक्ष कई दावेदार चुनाव मैदान में ठोक रहे हैं ताल

मिशन नेशनल न्यूज / नाथीराम कश्यप

लक्षर नगर पालिका परिषद में कौन बनेगा नगर पालिका परिषद का अध्यक्ष कई दावेदार चुनाव मैदान में ठोक रहे हैं ताल, लक्षर वार्ड नंबर 1 सभासद अरविंद कल्याणी के दादा तुंगल सिंह, नगर पंचायत बनने से पहले लक्षर गांव के प्रधान भी रह चुके हैं, और अभी सभासद अरविंद कल्याणी भाजपा से मजबूत दावेदारी पेश कर रहे हैं, अगर भाजपा ने उनको टिकट दिया तो मजबूत चुनाव लड़ सकते हैं, ऋषिपाल पूर्व जिला पंचायत मेंबर दो बार बूकनपुर के प्रधान रहे, हाल में बीडीसी मेंबर भी हैं, उनका राजनीतिक इतिहास भी बहुत अच्छा रहा है, वह भी भाजपा से टिकट मांग रहे हैं, पुनम वाल्मीकी भाजपा के कई पदों पर विराजमान रह चुकी है, अभी भाजपा से उम्मीदवारी जता रही है, राजेश कुमार वाल्मीकी लक्षर नगर पालिका परिषद से मजबूत दावेदारी पेश कर रहे हैं, उनके लक्षर नगर पालिका परिषद में बहुत ही प्रभाव है, डॉक्टर अरविंद कुमार ने भी भाजपा में मजबूत टिकट की दावेदारी पेश की है, बालेश्वर सिंह कांग्रेस प्रदेश सचिव चुनाव में ताल ठोक रहे हैं, वह पहले भी मजबूत तरीके से चुनाव लड़ चुके हैं, इस बार भी कांग्रेस से मजबूत दावेदार माने जा रहे हैं, अगर कांग्रेस ने उन्हें टिकट दिया तो वह



मजबूत चुनाव लड़ सकते हैं, सतवीर सिंह भी भाजपा से टिकट मांग रहे हैं, वह पीछले चुनाव से पहले चुनाव में निर्दलीय चुनाव लड़कर 2250 वोट हसिल कर चुके थे, दीपक वालिया भी भाजपा से एक मजबूत दावेदार है, जिनकी दावेदारी पर शक नहीं किया जा सकता, वहीं बसपा से अभी कोई दावेदार निकलकर सामने नहीं आया है, देखना यह होगा कि कौन सी पार्टी अपने किस प्रत्याशी पर भरोसा जताएगी, और कौन लक्षर नगर पालिका में जीत का परचम लहराएगा, वह तो अभी भविष्य के गर्भ में छिपा है।

समता सत्संग के बाद संगत में चाय और बिस्किट का प्रशाद वितरण

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

आज, रविवार को संगत समतावा ट्रस्ट, हरिद्वार द्वारा आयोजित समता सत्संग में गुरु गोबिंद सिंह जी, माता गुजरी जी और उनके चार साहिबजादों की शहादत को श्रद्धांजलि दी गई। इस अवसर पर समता सत्संग के बाद संगत में चाय और बिस्किट का प्रशाद वितरण किया गया। इस आयोजन में संगत समतावा ट्रस्ट के सदस्यों और स्थानीय लोगों ने भाग लिया। समता सत्संग में गुरु गोबिंद सिंह जी और उनके परिवार की शहादत की कहानी सुनाई गई और उनकी बहादुरी और बलिदान को याद किया गया। संगत समतावा ट्रस्ट के अध्यक्ष ने कहा,



रहम गुरु गोबिंद सिंह जी और उनके परिवार की शहादत को याद करने और उनकी बहादुरी और बलिदान को सम्मानित करने के लिए यह आयोजन करते हैं। इस आयोजन का उद्देश्य लोगों को गुरु गोबिंद सिंह जी और उनके परिवार की शहादत के बारे में जागरूक करना और उनकी बहादुरी और बलिदान को याद करना था। इस सेवा कार्य में प्रेमी प्रशांत जी, प्रेमी वरुण जी, प्रेमी वैभव जी, प्रेमी लाहौरी सिंह जी, प्रेमी राजकुमार चमन जी, एडवोकेट संजय प्रशर जी, एडवोकेट शिवम शर्मा, चंडीगढ़, जगाधरी एवं गांव सुभाषगढ़, पथरी, डांडी, दिनारपुर संगत का भरपूर सहयोग रहा।

तेल लगाओ सरसों का हिसाब लेंगे वर्षों का: सोहन सिंह सोलंकी

देवभूमि उत्तराखण्ड को दैत्यभूमि नहीं बनने देंगे: सोहन सिंह सोलंकी

मिशन नेशनल न्यूज / संवाददाता

हरिद्वार, विश्व हिन्दू परिषद के युवा संगठन बजरंग दल ने शौर्य जागरण यात्रा का आयोजन किया। बजरंग दल की शौर्य जागरण यात्रा हरिद्वार के दूरस्थ ग्रामीण अंचलों से निकल कर हरिद्वार शहर की मुख्य सड़कों से निकलती हुई भारत सेवा आश्रम संघ अग्रसेन चौक के सभागार में एक विशाल जनसभा के रूप परिवर्तित हुई। शौर्य जागरण यात्रा में विशाल जनसभा को संबोधित करते हुए सोहन सिंह सोलंकी क्षेत्रीय संगठन मंत्री मेरठ क्षेत्र विश्व हिन्दू परिषद ने कहा कि उत्तराखण्ड देवताओं की भूमि है, यह वीरों और बलिदानियों की भूमि है, यह मातृभूमि रक्षकों की भूमि है। जब भी देवभूमि पर विधर्मियों ने दुस्साहस करने का प्रयास किया तब हमारे बुजुर्ग महापुरुषों बलिदानियों ने मुंह तोड़ जवाब दिया। उत्तराखण्ड में लव जिहाद, गो हत्या, धर्मपरिवर्तन, लैंड जिहाद, मजार जिहाद के माध्यम देवभूमि का वातावरण खराब करने की कोशिश करने वाले अब बाज आ जाए नहीं तो बजरंग दल तैयार खड़ा है। उन्होंने सभा में उपस्थित विशाल हिन्दू समुदाय के समक्ष हुंकार भरते हुए कहा कि हम देवभूमि को दैत्यभूमि बिल्कुल नहीं बनने देंगे। उत्तराखण्ड के पर्वतीय क्षेत्रों के साथ मैदानी क्षेत्रों में बाहर से व्यापार करने के बहाने आए विधर्मियों द्वारा आपराधिक घटनाओं को अंजाम दिया जा रहा है तथा हिंदू धर्म के विरुद्ध षडयंत्र रचे जा रहे हैं, इन्हीं षडयंत्रों के जवाब के रूप में तथा हिंदुओं का



जनजागरण करने के उद्देश्य से ही शौर्य जागरण यात्रा निकाली गई है। सोहन सिंह सोलंकी ने हिंदू हित के लिए कार्य करने वाले बजरंग दल की जमकर प्रशंसा की और कहा बजरंग दल केवल एक दल मात्र नहीं बल्कि हिंदुओं का बल है। उन्होंने हुंकार भरते हुए कहा कि राम मंदिर, बधारा 370 के बाद अब हमारी निगाहें पाकिस्तान की ओर है। जिहादियों से वर्षों का हिसाब लेने का वक्त आ गया है उन्होंने नारा दिया कि तेल लगाओ सरसों का, अब हिसाब लेंगे वर्षों का। बजरंग दल के प्रांत

संयोजक अनुज वालिया ने कहा कि वर्तमान समय में हिंदू समाज सुरक्षित महसूस नहीं करता है। अफगानिस्तान में हिंदू समाप्त हो गया। बांग्लादेश में हिंदू बहन बेटियों के साथ अनाचार अत्याचार कर मारा जा रहा है। बजरंग दल के निर्भोक कार्यकर्ता हिंदू बहन बेटियों की रक्षा करते हैं, मठ मंदिरों की रक्षा करते हैं, गौ माता की रक्षा करते हैं, भारत माता के लिए जीते और मरते हैं। गौ हत्या रोकने व बहन बेटियों को बचाने में बजरंग दल के कार्यकर्ता हुलात्मा होते रहे हैं। आज हम भगवान राम की पूजा करें



और शबरी मां को अर्घ्य करें यह कहा का न्याय है। हम सब मिलकर जाति, छुआछूत को समाप्त कर समरस, समर्थ और सुरक्षित समाज की स्थापना करेंगे। अजय कुमार प्रांत संगठन मंत्री विश्व हिन्दू परिषद ने कहा कि अगर हिंदू जातिवाद छोटे-बड़े में बढ़ता रहा तो वह दिन दूर नहीं हिंदू अल्पसंख्यक हो जाएगा इसीलिए हिंदुओं को एक जुट होकर जेहादियों का मुंह तोड़ जवाब देना होगा। बजरंग दल के शौर्य जागरण यात्रा में हजारों की संख्या में बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने बड़ चढ़ कर भागीदारी

की तथा अपनी संख्या बल को जय श्री राम के नारों के साथ दर्शन का प्रयास भी किया। बजरंग दल की शौर्य जागरण यात्रा में प्रमुख रूप से महंत ओमदास जी महाराज, वीरेंद्र कीर्तिपाल, बलराम कपूर, सौरभ चौहान, रोहित शास्त्री, भूपेंद्र सैनी, जीवेंद्र तोमर, अमित मुल्लानिया, प्रजोत कुमार, सौरभ चौहान, नवीन तेष्वर हिमांशु सैनी, कार्तिक दिवाकर, जयकरण उपाध्याय के साथ हजारों कार्यकर्ता उपस्थित रहें।

